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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Tον υπουργό Οικονομικών, κ. Χρ. Σταϊκούρα 

ΘΕΜΑ: «Μέτρα οικονομικής στήριξης των πληγεισών επιχειρήσεων της Ηλείας» 

Την τελευταία εβδομάδα, η Ηλεία δέχθηκε πολύ ισχυρό πλήγμα από ακραία καιρικά φαινόμενα 

(ισχυρές και παρατεταμένες βροχοπτώσεις, ανεμοστρόβιλος, ισχυροί άνεμοι) με συνέπεια να 

υποστούν σοβαρές ζημιές οι επιχειρήσεις όλων των κλάδων, κάτι που διαπιστώθηκε και από το 

κυβερνητικό κλιμάκιο που επισκέφθηκε την Ηλεία την περασμένη Δευτέρα αλλά και κατά την 

πρόσφατη επίσκεψη του Πρωθυπουργού στην Αρχαία Ολυμπία. 

Σε όλους τους δήμους προκλήθηκαν καταστροφές σε επιχειρήσεις του πρωτογενούς τομέα και της 

μεταποίησης, αλλά και σε επιχειρήσεις του εμπορίου και της εστίασης εντός του αστικού ιστού, 

τόσο από πλημμυρικά φαινόμενα όσο και από τους ισχυρούς ανέμους.  

Εκτός όμως από την άμεση οικονομική ζημιά, ήταν εξίσου σημαντική και η έμμεση οικονομική 

ζημιά στις επιχειρήσεις, αφού ο κύκλος εργασιών τους μειώθηκε αισθητά εξαιτίας των ακραίων 

καιρικών φαινομένων. 

Αν ληφθεί υπόψη ότι ο νομός ακόμα προσπαθεί να αντιμετωπίσει τις επιπτώσεις της πυρκαγιάς 

τον περασμένο Αύγουστο, σε συνδυασμό με τα περιοριστικά μέτρα που έχει επιβάλει η πανδημία,  

τότε γίνεται εύκολα αντιληπτό πως οι μικροί και μεσαίοι επαγγελματίες του νομού βιώνουν μια 

παρατεταμένη οικονομική «ασφυξία» που ενδέχεται να οδηγήσει σε λουκέτα στην αγορά.  

Επειδή η Ηλεία τους τελευταίους μήνες έχει πληγεί από ακραία καιρικά και φυσικά φαινόμενα. 

Επειδή οι πολίτες και οι επιχειρήσεις είναι σε μια διαρκή κατάσταση έκτακτης ανάγκης εξαιτίας 

των απανωτών «χτυπημάτων». 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή είναι αναγκαία η διευκόλυνσή τους για να ανταποκριθούν στις συσσωρευμένες 

οικονομικές τους υποχρεώσεις. 

Ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός 

1. Σε ποιες ενέργειες θα προβεί για τη θέσπιση οικονομικών μέτρων ανακούφισης των 

πληγέντων όπως η αναστολή φορολογικών υποχρεώσεων, η μετάθεση αποπληρωμής της 

επιστρεπτέας προκαταβολής, η επέκταση  των αναστολών συμβάσεων εργασίας, κ.ά.; 

Αθήνα, 2.12.2021 

Ο ερωτών βουλευτής 

Κωνσταντίνος Τζαβάρας  

                                                           




